
Hírek a Park utcából 
Május 

Szent József ünnepe 

Május 1-jén ünneplejük Munkás Szent Józsefet, Jé-

zus csendben, alázatosan, a háttérben tevékenykedő 

nevelőapját. Rá emlékezve, Kresz-Gundrum Ágota 

tanárnő kezdeményezésére idén is közösen köszön-

töttük az iskolánkban a háttérben dolgozó, nélkülöz-

hetetlen munkát végző felnőtteket, akik megteremtik 

számunkra az alapokat a tanuláshoz, közösségi élet-

hez 

 

Kresz-park átadás 

Május 9-én ünnepélyes keretek között került átadásra 

a nemrégiben teljesen felújított KRESZ-park.  

Iskolánk és óvodánk gyermekei nagy-nagy örömmel 

vették használatba a minden igényt kielégítő létesít-

ményt. 

 

 

 

 

 

Máriagyűdi zarándoklat 

A 2025-ös jubileumi szentévben a Pécs és Mária-

gyűd közötti 22 kilométeres útszakaszt május 10-én 

mintegy 600-700 zarándok, tette meg. Iskolánkból 

is sokan vállakoztak egy hosszabb táv  megtételére. 

A kegyhelyen szentmisén adtak hálát a zarándoklat 

kegyelmeiért. 

 

Osztályéneklési fesztivál  

 

Iskolánk 2025. április 30-án Osztályéneklési Fesztivált rendezett, melyet a 2.c osztály nyitott meg népi 

gyermekjátékok előadásával.  Ezután minden énekes osztály előadásában népdalcsokor, kánon, többszólamú 

mű és mai dal hangzott el a tanulók vezényletével. 

Felkészítők: Koleszárné Győrki Gizella, Balogh Valéria Szilvia. 

Az osztályokat zongorán kísérte: Pfeil Imre. 

Az esemény hang-és videotechnikai felelőse: Bodoki Gábor. 

A fesztivál jó hangulatú bállal zárult, a talpalávalót a Spirit Live Music Band biztosította. A vendéglátásról a 

szervező 8. c osztály szülői közössége gondoskodott, amiért nagyon hálásak vagyunk. Köszönjük szépen 

mindazoknak, akik a felajánlásaikkal, a tombolatárgyakkal és az értékes nyereményekkel hozzájárultak a 

rendezvény sikeres lebonyolításához! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szepessy Ignác életműdíj 

A Pécsi Egyházmegye fenntartásában működő 20 oktatási intézmény, közte óvodák, általános iskolák, gimnáziu-
mok több mint 400 pedagógusát köszöntötték május 30-án Pécsett, a Szent Mór Katolikus Iskolaközpontban, ahol 
az intézmények művészeti csoportjai ünnepi műsorral örvendeztették meg a jelenlévőket. 

A június első vasárnapján ünnepelt pedagógusnaphoz kapcsolódó rendezvé-
nyen a kiemelkedő pedagógusi munka elismeréseként Felföldi László pécsi 
megyéspüspök és Koósz Roland, a Pécsi Egyházmegye oktatási irodaveze-
tője adta át a Szepesy Ignác életműdíjat. 

 2024-25-ös tanévben Szepessy Ignác pedagógus életműdíjban része-
sült iskolánkból Vöő Judit tanárnő. Szívből gratulálunk! 
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Határtalanul 

Iskolánk két hetedik osztálya 2025. június 10-től 13-ig 
négy napot töltött Szlovákiában. A Határtalanul program 
nyertes pályázata keretében di-
ákjaink a Felvidéken jártak felfe-
dező úton. Ezalatt több híres tör-
ténelmi városban ismerkedtek 
meg a nevezetességekkel. Baran-
goltak Selmecbányán és Beszter-
cebányán, Lőcsén, Késmárkon, Kassán, de túráztak a 
Csorba-tó körül, libegtek a Szlovák Paradicsomban is. 
Meglátogatták a Rozsnyón található magyar iskolát és 
egy selmecbányai fafaragó műhelyét. A Dobsinai-
jégbarlang, az Ólublói-vár igazi élményt nyújtott számuk-
ra. Mindenhol idegenvezető segített a látottak megisme-
résében. Nagyon sok érdekes információval gazdagodtak 
tanulóink. Magas színvonalú szállást kaptak, és kiváló 
ellátásban részesültek. Mindannyian sok új élménnyel és 
ismerettel gazdagodva tértek haza. A festői szépségű 
Szlovákia igazi értékekkel gazdagított bennünket Ma-
gyarország jelenlegi és egykori értékeinek tükrében. 

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával. 

 

Diák-és Sportnap 

Hagyományainkhoz híven a tanév végén Diák-és 
Sportnap keretein belül mozgatjuk meg a diákjain-
kat. Széleskörű, látványos, izgalmas programokon 
vehettek részt a gyermekek. Korosztálynak megfe-
lelően mindenki megtalálhatta azt a sportot, időtöl-
tést, ami számára a legmegfelelőbb volt. Kicsiknek 
és nagyoknak is osztálybajnokságok döntői, street-
ball, tollaslabda, ping-pong, tanár-diák röplabda, 
aszfaltrajz, íjászat, légvár, gokart, malom, sakk. A 
napunk megkoronázásáról a két vendégelőadónk 
gondoskodott. Zsuzsanna Jakabos (official), több-
szörös olimpikon úszó és edzője, Petrov Iván láto-
gatott el hozzánk. Előadásuk során kendőzetlen 
őszinteséggel beszéltek az úszásról, életükről, él-
ményeikről és eredményeikről. Mindenkinek hatal-
mas élményt jelentett ez a program is. A nyolcadi-
kosok elültették az évfolyam fáját az iskola udva-
rán. Ezúton is köszönjük minden segítőnek, DÖK-
ös diákjainknak, kollégáknak és az SZMK tagjai-
nak munkáját. Jövőre folytatjuk!  

Lakóhelyismereti témahét 

A Lakóhelyismereti témahét zárásaként iskolánk 6. évfolyama Mohács nevezetességeivel ismerkedett 2025. júni-

us 18-án. A gyerekek csoportokban dolgoztak. Megismerték a Püspök templom történetét., rajzot készítettek a 

Széchenyi térről. A program a Kanizsai Dorottya Múzeumban zárult. Itt múze-

umpedagógiai foglalkozáson ismerkedtek Mohács nemzetiségeinek népviseleté-

vel. Népi játékok és kézműves foglalkozás színesítette a programot. 

Köszönjük a múzeum szakembereinek a munkáját. A program a Park Alapít-

vány anyagi segítségével valósult meg. A témahét vezetője Agárdi Aranka törté-

nelem szakos tanárnő volt. Munkáját Földvári Adrienn és Prokopné Gyuricza 



 

Gyertyakiállítás 

A Selyemgyár Kulturális Negyed Közösségi Színtér 
Gubóházának nagytermében került sor "A Szakkör" 
gyertyakészítőinek kiállítására. Iskolánk tanulói Varga 
Gábor vezetésével novembertől szombatonként tanul-
hatták ezt a kézművességet. Köszönjük neki és Anett 
néninek is a közreműködést. 

Öröm volt alkotni, ennek a közösségnek a tagja lenni.  

 

 

Lépcsőházi hangverseny 

Az idei Lépcsőházi hangverseny több mindenben volt különleges. Ebben a tanévben van Bartók Béla halálának 
80. évfordulója. A Pro Musica kórus ünnepélyes műsorában a zeneszerző két művét is hallhattuk az évforduló 
tiszteletére. A 7. c osztály rózsával és a Ne 

menj el, el ne menj kezdetű Bartók Béla művel búcsúzott a 8. c osztálytól, akik utoljára szerepeltek a kórussal. 
A 8. c osztály nyolc éven át tanúsított színvonalas szerepléseikért, fellépéseikért, egységes, gyönyörű kórus-
hangzásukért kiérdemelte a Pro Musica- díjas osztály címet. A Kicsinyek kórusa változatos műsorát, tisztán 
csengő éneklését a közönég többször vastapssal szakította meg. Köszönjük szépen Pfeil Imre Roland zongora 
kíséretét. 

A hangverseny összkarral zárult, amelyben több mint 100 gyermek énekelte, hogy Viva, viva la musica! Az 
ének-zene munkaközösség ebben a tanévben Kocsisné Petre Zsuzsannának adományozta az ének-zene tagozat 
Örökös tagja címet. Példaértékű, kitartó 

és önzetlen munkájával a szülők és gyermekek felé az éneklést igazi értéknek és kincsnek közvetíti. Gratulálunk 
a kórusvezetőknek a magas színvonalú műsorhoz, a kitartó, küzdelmes és 

szenvedélyes munkájukhoz: Koleszárné Győrki Gizellának és Balogh Valéria Szilviának. 

 

 

 

 

 

Pro Musica kirándulás 

Iskolánk Pro Musica kórusának tagjai 2025. április 

28-án egy napos jutalomkiránduláson vehettek részt 

Budapesten. A Hősök terén történelmünk nagy alak-

jait tekintettük meg, majd a Városligetben tettünk 

sétát. Ebéd után a Vígszínházban 14.30-kor kezdődő 

Pinokkió című zenés darab lenyűgöző dallam- és lát-

ványvilága felejthetetlen élménnyel gazdagított min-

ket.  

Köszönjük a Pécsi Egyházmegyének, hogy megvaló-

sulhatott ez a nap! 

Balogh Valéria Szilvia kórusvezető 

 

 

 

Beinsheimi cserekapcsolat 

A németországi Geschwister Scholl Schule Bensheimmal folytatott cserekapcsolat részeként május 15-én 

este 17 órakor fogadhatta vissza nyolcadik évfolyamunk 13 tanulója Bensheimból érkezett diáktársát. A ta-

lálkozás örömét követően csodás élményekben teli hét következett. Közös bringázással egybekötve látoga-

tást tettek a kölkedi gólyamúzeumba, majd Béda nyugalma nyújtott számukra lehetőséget kibontakozó baráti 

kapcsolataik további elmélyítésére. A hétvége színes programjait vendéglátő diákjaink s szüleik biztosították 

a német diákok számára. Hétfőn, a városházán tett látogatást követően Liptód elszigetelt atmoszférája zárta 

varázsába vendégeinket, ahol közös főzéssel, lovaskocsizással, íjászattal s népi sorversenyekkel bővülhetett 

élményeik tárháza. Kedden Pécs hangulatos belvárosa hatott csodálattal rájuk, ám az este már sajnos a nehéz 

elszakadás pillanatait tartogatta számukra. Utolsó napunkhoz érve a szerda délelőttöt vendégeink még a bu-

sóudvarban tölthették irányított vezetés s barkácsolás keretein belül. Végezetül a közös iskolai ebédet köve-

tően, 14:00 órakor valós könnyek közt intettek búcsút egymásnak a cserekapcsolat két országának fantaszti-

kus közös élményeket megélt kis diákjai.  

 

 

Igazlátó nap 

 Május 27– én igazlátó napot tartottunk. Ilyenkor a 

diákok által feltett számtalan kérdésre, kérésre, ja-

vaslatra reagál igazgatónőnk. A programot minden 

évben a Diákönkormányzat szervezi, és gyűjti össze 

a felmerülő kérdéseket az osztályoktól.  

 

Rendhagyó németóra 

Köszönjük Arnold Krisztinának (aki a Magyarországi 

Német Írók és Művészek Szövetségének tagja, költő-

nő) és Mescha Zsuzsannának, a VUK (Verein für Un-

garndeutsche Kinder) irodavezetőjének, hogy elláto-

gattak iskolánkba és egy rendhagyó németóra keretén 

belül 5.a osztályos tanulóink közelebbről is megismer-

kedhettek a kortárs magyarországi német irodalom 

”rejtelmeivel”, valamint az elkövetkezendő magyaror-

szági német gyermekprogramokról is hallhattunk pár 

kedvcsináló gondolatot.  

Májusfakitáncolás 

 

Idén két németes osz-

tály (8.a, 8.b) táncolhat-

ta ki az iskolai májusfát. 

A fiúk "munkája" után, egy kis pogácsával és süte-

ménnyel vendégelték meg őket a lányok és a lelkes 

közönséget.  

Köszönjük a szülők támogatását! 

 

 

 


